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Declaratie de presa 

  
 
 „Guvernul îşi exprimă întreaga compasiune pentru salariata care a 
decedat în accidentul de muncă de astăzi. Suntem alături de familia sa” 
a declarat ministrul Economiei şi Finanţelor, Varujan Vosganian, care s-a 
deplasat astăzi la locul accidentului produs la Societatea Oltchim Râmnicu-
Vâlcea. De asemenea, ministrul Vosganian a dat asigurări că persoanele 
rănite se vor afla sub permanentă observaţie medicală şi li se vor asigura 
toate condiţiile pentru ajutorarea lor.  
 
 La rândul său, ministrul Muncii, Familiei şi Egalităţii de Şanse, Paul 
Păcuraru, a afirmat că Guvernul va avea în vedere acordarea unor ajutoare 
pentru familiile victimelor. „Banii nu pot compensa pierderea unei 
persoane apropiate, dar este important ca familiile să fie susţinute şi să 
aibă suportul nostru pentru situaţia foarte grea, prin care trec”, a spus 
Paul Păcuraru.  
 
 Ministrul Economiei şi Finanţelor, Varujan Vosganian, a mai afirmat că 
măsurătorile efectuate arată că nu există date privind emisii de natură toxică, 
astfel încât populaţia din municipiul Râmnicu-Vâlcea şi din împrejurimi nu are 
motive de îngrijorare. 
 
 Reprezentanţii Guvernului şi-au exprimat aprecierea pentru Serviciul 
Privat pentru Situaţii de Urgenţă şi pentru detaşamentul de pompieri, care au 
izolat foarte rapid acest accident şi efectele secundare au fost limitate.  
 
 Cei doi oficiali au declarat că activitatea combinatului se desfăşoară în 
bune condiţii, urmând ca, în scurt timp, instalaţia la care s-a produs explozia 
să fie repusă în funcţiune. 
 
 Reprezentanţii societăţii Oltchim, ai Ministerului Internelor şi Reformei 
Administrative, ai Autorităţii pentru Valorificarea Activelor Statului, ai 
Ministerului Economiei şi Finanţelor şi ai Ministerului Muncii vor prezenta un 
raport referitor la cauzele accidentului. Concluziile raportului vor fi făcute 
publice, au afirmat cei doi miniştri. 
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